
การวิเคราะหก์ารถดถอยเชิงเส้นตรง
(LINEAR REGRESSION)
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1. กด MODE 2. กด 4 REG 3. กรอกขอ้มูล



1. กด MODE 2. กด 3 Stat 3. กด 2 A+BX



1. กด Function 2. กด 6 RESULT 3. กด 1 2-VAR



1. กด AC กด shift Stat 2. กด 3 SUM 3. กด 4 VAR





(1,576)2/10248,692

(472)2/1022,610

(1,576)(472)/1074,671



3. ค ำนวณค่ำ  0 และ  1 

0  =

1 =

xy 1−

= 0.903=

=

xx

xy

S

S 283.8
314.4

47.2 - (0.903)(157.6) = -95.113

Y = -95.113 + 0.903X



ข้นตอนท่ี 5 ทีดสอบสัมประสิทีธ์ิสหสัมพันธิ ์r 

r =
yyxx

xy

SS

S

R>0.80  แสดงวา่มีความสัมพันธิกั์นสูงสมการน าไปใชง้านได ้

= 0.879= 283.8
(314.4)(331.6)



1. กด Function 2. กด 6 RESULT 3. กด 2 REG

4. กด 1 LINE



1. . กด AC กด shift Stat 2. กด 1 A / กด 2 B / กด 3 r



THE END
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